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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

I ерриториальный отдел Управления Ф едеральной службы по надзору в сфере защиты 
прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) по Республике

Дагестан в г.Кизляре 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

по делу об административном правонаруш ении №  0503 -18

ТО Управления Роспотребнадзора
_ 25  _____ мая  20 18 г. по РД в г.Кизляре

(место рассмотрения)

__________  Врио начальника ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г.Кизляре
(должность, фамилия, имя, отчество должностного лица, вынесшего

________________________ Степаненко Юлия Викторовна
административное наказание)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 0503-18 от 24.05.2018г.
в отношении гражданина (ки), индивидуального предпринимателя, должностного липа:
(нужное подчеркнуть)

1. Фамилия, имя, отчество Войтишко Елена Викторовна
2. Число, месяц, год рождения: 13.04.1975г.
3. Место рождения: г.Грозный Чеченской Республики____
4. Место фактического жительства, телефон: РД, Тарумовский р-н. с.Рассвет~
5.Место регистрации: РД, Тарумовский р-н.с.Рассвет
6. Гражданство: гражданка РФ
7. Родной язык: русский________
8.Образование: высшее___________________

9.Место работы, должность: заведующая МКДОУ «Рассветовский детский сад «Гнездышко»

10. Семейное положение (наличие детей): замужем_____
11. Сведения о документе, удостоверяющем личность: паспорт серии 8201 №443266 выдан 
ОВД Тарумовского р-на РД 05.10.2001г. _______________

12. Сведения о документе, удостоверяющем полномочия представителя

у с т а н о в и л :

 24-05.2018г. ,в 16 час.00 мин. при проведении плановой выездной проверки в отношении
(излагаются обстоятельства, установленные при рассмотрении дела) 

м униципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Рассветовский д етски й  
сад «Гнездышко»,расположенного по адресу: 368887. Республика Дагестан. Т а р у м о в с к и й  
район ,с.Рассвет .ул.Дружбы ,2 «в» установлено :производственное помещение М К Д О У  не 
оборудовано раздельной системой приточно-вытяжной вентиляции с механическим и 
естественным побуждением. Технологическое оборудование (плита газовая) не оборудована
локальной вытяжной системой вентиляции . что является нарушением п. 13.4 СанПиН
2.4.1 .д049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и 
организации режима работы дошкольных образовательных организаций»: 
в складском помещении отсутствует прибор для измерения температуры и влажности воздуха 
что является нарушением п.14.4 СанПиН 2.4.1.3049-13:
бракеражный журнал скоропортящихся пищевых п р о д у к т о в  ведется не в соответствии с  

[Требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13: не регистрируется сведения о номере сертификата 
соответствия, сроке его действия, органе, выдавшем сертификат, или регистрационный номер



декларации о соответствии, срок ее действия , что является нарушением п. 14.1 приложения
5СанПиН 2.4.1.3049-13:
посуда с пробами не промаркирована с указанием наименования приема пищи и датой отбора 
.что является нарушением п.14.24 СанПиН 2.4.1.3049-13; ст.б.бКоАП Российской Федерации

Таким образом, Войтишко Елена Викторовна_________________________________________
(указать сведения о лице, привлекаемом к ответственности)

»
совершил а административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена
ст.ст._______________ (Тб__________________________________ КоАГ! Российской Федерации

Обстоятельства смягчающие ответственность в соответствии со ст. 4.2 КоАП РФ по делу 
установлены- раскаяние и признание вины Обстоятельств отягчающих ответственность в 
соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ по делу не установлено. На основании изложенного и 
руководствуясь ст. 29.9 КоАП России,

п о с т а н о в и л :
I <£■

I. Признать Войтишко Елена Викторовна
(фамилия, имя, отчество правонарушителя)

виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое 
предусмотрена ч. - ст. 6.6 КоАП России, и назначить ему наказание в виде
административного штрафа в размере 5000 (пять тысячи) рублей_______________

(указать размер административного штрафа

г в соответствии со ст. 3.5 КоАП России)
В соответствии со ст. ст. 30.1 - 30.3 КоАП России постановление по делу об 

административном правонарушении может быть обжаловано в течение 10 суток со дня
вручения или получения копии постановления.

А * |

 Врио начальника ТО Управления_____
(должность лица, принявшего решение

Роспотребнадзора по РД в г.Кизляре__________ L /  " ' ^ )#<££_______ Ю.В.Степаненко
государственный орган) (подпись) (инициалы и фамилия)

Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом по следующим 
реквизитам: УФК по РД (Управление Роспотребнадзора по РД л/с 04031788000) ; ИНН 
0560029210, КПП 057301001. ГРКЦ НБ РД г. Махачкала. БИК-048209001. у/счет- 
40101810600000010021,Код бюджетной классификации 14111628000016000140, ОКТМО- 
82730000 . УИН 14104050047500bl7B95 .
(указываются: получатель платежа, банк получателя, БИК, ОКАТО, расчетный счет и иные реквизиты 

н еобходим ы е для уплаты административного штрафа)
В случае неуплаты штрафа в течении шестидесяти дней со дня вступления Постановления о 

наложении административного штрафа в законную силу, Вы будете привлечены к 
административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, согласно которой на Вас будет 
наложен штраф в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо 
административный арест на срок до пятнадцати суток.

Копию настоящего постановления получила'“ 25 ” 05 20 18 г.

Д Р & и /'’ Е.В. Войтишко
(подпись) (инициалы и фамилия)


